

зации Объединенных Наций, и обязуется выполнять их со дня, когда оно станет членом Организации Объединенных Наций.

*(Подпись) Моше ШЕРТОК,
министр иностранных дел временного
правительства Израиля*

ДОКУМЕНТ S/1109

Письмо министра иностранных дел Пакистана от 6 декабря 1948 года на имя Председателя Совета Безопасности

[Подлинный текст на английском языке]

6 декабря 1948 года

Хайдарабадский вопрос был включен в повестку дня 382-го заседания Совета Безопасности 25 ноября, но его рассмотрение было отложено «до следующего заседания Совета». Председатель Совета также заявил, что, как информировал его руководитель индийской делегации, в указанный период в Париже не было индийского представителя, должным образом уполномоченного индийским правительством представлять Индию в Совете Безопасности при рассмотрении хайдарабадского вопроса.

Следующее заседание Совета Безопасности состоялось 2 декабря, однако хайдарабадский вопрос в его повестку дня включен не был.

Прошло уже почти две недели со дня, когда было объявлено о созыве 382-го заседания. У правительства Индии было достаточно времени для того, чтобы назначить своего представителя для участия в рассмотрении этого вопроса в Совете Безопасности.

Известно, что после 16 декабря Совет Безопасности прервет свою работу в Париже. Так как вопрос является весьма срочным и необходимы неотложные меры со стороны Совета Безопасности, для того чтобы не допустить дальнейшего ухудшения положения и предотвратить серьезные последствия, к которым это может привести, я обращаюсь к Вам с просьбой как можно скорее созвать заседание Совета Безопасности, с тем чтобы до того, как Совет прервет свою работу на время рождественских праздников, он мог рассмотреть создавшееся положение.

*(Подпись) Мохаммед ЗАФРУЛЛА ХАН,
министр иностранных дел
и по делам Содружества наций
правительства Пакистана*

ДОКУМЕНТ S/1110 И CORR.1

Письмо Председателя Комитета по приему новых членов от 7 декабря 1948 года на имя Председателя Совета Безопасности относительно просьбы Израиля о приеме в члены Организации Объединенных Наций.

[Подлинный текст на французском языке]

7 декабря 1948 года

Комитет Совета Безопасности по приему новых членов рассмотрел просьбу Израиля о приеме в члены Организации Объединенных Наций.

После обсуждения Комитет пришел к выводу, что в настоящее время у него нет необходимой информации, которая позволила бы ему принять какое-либо решение по этому вопросу. В частности, при обсуждении в Комитете было указано, что сама Генеральная Ассамблея еще не приняла какого-либо решения по палестинскому вопросу в целом.

Делегаты СССР и Украины заявили, однако, что они не видят каких-либо оснований для того, чтобы откладывать принятие Израиля в члены Организации Объединенных Наций. С другой стороны, делегат Сирии высказался против удовлетворения просьбы Израиля и заявил, что ее следует оставить без рассмотрения.

Комитет Совета Безопасности по приему новых членов поручил мне информировать Совет о вышеизложенном. Комитет полагает, что Совет Безопасности должен будет решить в надлежащий момент, передавать ли вопрос на повторное рассмотрение в Комитет или самому принять по нему решение.

*(Подпись) Жозеф НИЗО,
Председатель Комитета
по приему новых членов*

ДОКУМЕНТ S/1111

Телеграмма исполняющего обязанности министра иностранных дел Египта от 7 декабря 1948 года на имя Председателя Совета Безопасности относительно резолюций Совета от 4 ноября 1948 года (S/1070) и 16 ноября 1948 года (S/1080)

[Подлинный текст на французском языке]

Каир, 7 декабря 1948 года

Имею честь подтвердить получение Вашей телеграммы с текстом резолюции, принятой Советом Безопасности на заседании 16 ноября 1948 года, и поставить Вас в известность, что египетское правительство приняло к сведению резолюции Совета Безопасности от 4 ноября и 16 ноября 1948 года. Без ущерба для своих прав, притязаний или позиции в отношении мирного урегулирования вопроса о будущем Палестины египетское правительство выразит свое согласие в принципе с мероприятиями, намеченными в двух вышеуказанных резолюциях, при условии, что евреи сначала выполнят резолюцию от 4 ноября 1948 года. После выполнения этого условия египетское правительство будет готово дать указания главнокомандующему египетскими войсками в Палестине войти в контакт с начальником штаба Организации Объединенных Наций с целью установления постоянных демаркационных линий, а также нейтральных или демилитаризованных зон.

*Ибрагим ДИССУКИ АБАЗА,
исполняющий обязанности министра
и иностранных дел правительства Египта*